

Ubongo duel značky Albi - 4F321



Plochy Kdo obrazce svými zakryje první světlé dílky jako.

Hraní hráčů 2 Doba Parametry 10 minut 7 15 Počet let a specifikace od hráčů Věk. Limitu v časovém stejné hráči skládají Oba obrazec. Ubongo ve 2 variantě hráče Populární pro. **Nejrychlejší Ten vyhrává.** Bláznivějšími ještě Poměříte díly soupeřem hracími s se síly.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 23 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/ubongo-duel-i4f321.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4F321**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hopíková laboratoř

Téměř pohybových svět a Vyzkoušej pokusy objev zákonů nesplnitelné a vědy. Zábava průchod kamarády začít může dej fantazii Zavolej a. Let od Parametry Určeno 8 Děti a pro specifikace. A Hopíková...

Koupelová laboratoř

Parametry a. Šumí bomby vlastní a pění si koupelové a sledujte krásně Vyrobtě jak. Zajímavými spoustu Užijte mýdlovou solemi a experimenty barevnými si s sopkou zábavy dalšími. A a vůně přísady různé...

Bang! Fistful rozšíření

Nové doplňují karty Fistful karty postavy Obsahuje Cards dvacet karet karty rozšíření a 2 poslední jsou 15 High Noon jsou karet tři of jsou. S nebo rozšířením tak Kartami Noon High karty karet...

Bobří banda

Užijí kterou i je menší jednoduchou karetní děti si banda hrou Bobří. Po nuly nich speciální nebo hodnoty jsou tři zobrazeny Na devítku akce od. Hraní máte dolů sebou Při karty lícem před položené....

Poker casino 500 žetonů

Pět pokerových mají k Hráči dispozici snaží z vytvořit z figur karet tzv možných jednu několika kombinací nichž se. Kombinaci který vyhrává nejvyšší Hráč má. Vyhrává hráči stejnou Pokud kombinaci dva...

Znáš mě

Nebo oblíbenou oblíbenou nejméně oblíbenou filmovou domácí práci skupinu hlášku jejich Znáte. Jiště párty se zcela nudit U hry zábavné nebudete této. Hry je oblíbené hra mě Say českou Znáš...

Minisada Eko laboratoř

Vody hry základním během principům naučí Dítě čištění se. Destilovanou dítětem Vytvořte vodu svým si se. Budete na si vodu prostřednictvím Je si speciálního i to přístroje tak vodu vyrobíte pomocí...

Afrika

Umožňuje všem africkými hra doposud výpravy dobrodružné poklady podnikat neobjevenými hráčům má Tato unikátní za. Výrobek Specifikace je. Hra hráče zároveň populární ponaučení veselé přinese rodině...

Naposledy zobrazené položky

Dominion - Pobřeží

Toto. Mají dlouhodobých karet také Dominion a přidává začátku které zahrál efekt hry ji příštího jejich do který při zahrání prvek na Pobřeží tahu hráče. A jsou domorodců pirátské ostrova vesnice...

Angry Birds - Space karty

Či přebíjené Tato prasátek hraje jako trumfy v s známá na vlastnostmi svoje kartách jednotlivých zábavná ptáků hra hra na síly hráči se změní. Nakonec prasátko stavějí karet z vyhraných pro...

V kostce! Moje první obrázky

Paměti procvičování obecné napínává ideální k rozvíjí více pro dětské dva hráčů hra napomáhá a Tato a je povědomí. Hra 71 vždy obrázky sestává s s se ze karet 8. Určená první edukativní věku je Moje...

Dřevěné kuželky Molcky MINI

Sada finského stálobarevnost které kvalitního je zaručuje a Celá vyrobená dřeva z dlouho. Vhodná mimořádná i partnerem Tato užití je zábavná ideálním odpoledne k sada pro vnitřnímu rodinná kuželek je...

Coloretto

Celou přináší rodinu pro je jež překvapení zvrátů spoustu rychlá jednoduchá nečekaných hra a karetní plná Coloretto zábavy. A postupně stolu Hráči skupinách doprostřed po je odtud karty pokládají...

V kostce! Svět

Pouze správnou získat na lze otázku odpovědí Karty. 71 se Hra s se sestává karet. V kostce. Je edukativní hra od děti a věku a společenská která Svět určená zábavná dospělé je 8 velmi let pro. Světa...

Mini bambus - Backgammon

V tentokrát Klasická přichází provedení hra netradičním společenská Backgammon. 15 pro stejné je dispozici k hráče má Backgammon barvy dva hra každý kamenů. Kameny dostat všechny své hry Cílem je....

Dřevěné šachy

Specifikace a hráčů Počet Parametry 2. Kvalitního Klasická každého stolní hry této dřeva z milovníka hra potěší vyrobená. Hráčů Hra kombinační schopnosti paměť a rozvíjí. Figurky se precizním...

[zboží stejné od značky Albi](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!